



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4621.**

Benyújtás dátuma: **2023-07-11 11:02**

Parlex azonosító: **1BUOUTIR0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Tárgyal-e a kormány és a CATL egy akkumulátor-újrahasznosító üzem magyarországi telepítéséről?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Ni Jun, a CATL gyártási igazgatója újságírói kérdésre elmondta, hogy cége több akkumulátor-újrahasznosító üzem létesítését tervezi Európában és Észak-Amerikában, és hogy a legnagyobb könnyebbség az lenne a CATL számára, ha már a meglévő vagy épülő üzeimei közelébe, azaz Arnstadt és Debrecen környékére telepítene ilyen gyárat.

Az elmúlt hónapok súlyos, emberi életet is követelő üzembalesetei rávilágítanak, hogy a magyar hatóságok képtelenek az akkumulátorhulladékot kezelő gyárak esetében betartatni a törvényeket, nem tudják garantálni se a munkavállalók, se a környező lakosság biztonságát, és nem tudják megakadályozni a gyakori szabálytalan hulladéktárolásból származó lokális környezetszennyezéseket. Így egy újabb veszélyes hulladékok ártalmatlanításával foglalkozó cég befogadása nem csak akkumulátorgyarmati kiszolgáltatott helyzetünket erősíti, de veszélyt jelent a lakosságra és a természeti környezetünkre is.

Ezért kérem Miniszter Urat, válaszoljon a következő kérdésekre:

- A kormány garantálja, hogy a CATL nem telepít Magyarországra akkumulátorújrahasznosítással foglalkozó üzemet?
- Korábbi válaszukban foglaltakat továbbra is fenntartják, hogy a Magyarországon gyártott akkumulátorok nem itt kerülnek visszagyűjtésre és újrahasznosításra, hanem abban az országban, ahol az lakossági forgalomba kerül?

Válaszát előre is köszönöm!

Keresztes László Lóránt